
Бортовий автомобіль FORD TRUCKS 1833 DC з прицепом

Марка: Ford

Вантажопідйомність: 12 000 кг.

Кількість осей: 2

Опис : Бортовий автомобіль FORD TRUCKS 1833 DC з прицепом є потужним

транспортним засобом, який забезпечує ефективне перевезення різних вантажів

завдяки своїм технічним характеристикам і конструктивним особливостям. Дизельний

двигун Ecotorq об’ємом 9 літрів, який забезпечує потужність 330 

к.с. колісна формула 4x2, КПП - механічна, модель EATON ESO14409. Шини розміром

315/80 R 22.5, вантажопідйомність до 12 000 кг.



Креслення бортового автомобіля FORD TRUCKS 1833 DC з прицепом



Особливості бортового автомобіля FORD TRUCKS 1833 DC з прицепом

1.Висока вантажопідйомність: З вантажопідйомністю від 10 000 до 12 000 кг, 

цей автомобіль здатен ефективно транспортувати великі і важкі вантажі, що

робить його ідеальним для будівельних і промислових завдань;

2.Міцна конструкція платформи: Платформа виготовлена зі сталевої ґратчастої

рами з настилом підлоги, що забезпечує високу міцність і довговічність. По 

периметру платформа обрамлена сталевим гнутим профілем, що забезпечує

додатковий захист і зручність при завантаженні та розвантаженні;

3.Зручність і надійність: Рифлений настил підлоги або фанера ламінована

сітчаста забезпечують стійкість до зношування і підвищують надійність при 

транспортуванні вантажів. Вантажні провушини у формі півкільця дозволяють

легко закріплювати вантаж;

4.Розбірний каркас: Каркас платформи є розбірним і виготовлений з труби 

40x25x2 мм, що забезпечує зручність у транспортуванні і зберіганні. Знімна

алюмінієва стійка і круглі перекладини каркасу підвищують міцність і знижують

загальну вагу конструкції;

5.Тент з ПВХ покриттям: Тент виготовлений з ПВХ покриттям, яке забезпечує

захист вантажу від атмосферних впливів. Шнурівка тенту і пластикові ремені

ковпаків забезпечують надійну фіксацію і запобігають проникненню вологи;

6.Потужний двигун і трансмісія: Двигун Ecotorq об’ємом 9 літрів з потужністю

330 к.с. забезпечує високу продуктивність. Механічна КПП EATON ESO14409 з 9 

передачами вперед і 1 назад дозволяє точне і плавне перемикання передач, що

важливо для роботи з великими вантажами;



7.Сучасні технології і комфорти: Автомобіль оснащений сучасними технологіями

для забезпечення комфорту водія і ефективності роботи. Шини розміром 315/80 R 

22.5 забезпечують хорошу прохідність і зчеплення з дорогою;

8.Екологічні стандарти: Двигун відповідає екологічному стандарту EURO-5, що

знижує викиди шкідливих речовин і покращує екологічність транспортного засобу.



Опис бортового автомобіля FORD TRUCKS 1833 DC з прицепом

Бортовий автомобіль FORD TRUCKS 1833 DC з прицепом є потужним

транспортним засобом, який забезпечує ефективне перевезення різних вантажів

завдяки своїм технічним характеристикам і конструктивним особливостям. Це

автомобіль з колісною формулою 4x2, що забезпечує хорошу маневреність і 

стабільність на дорозі. Колісна база автомобіля складає 3800 мм, що сприяє

оптимальному розподілу навантаження і покращенню комфорту при їзді.

Під капотом знаходиться дизельний двигун Ecotorq об’ємом 9 літрів, який

забезпечує потужність 330 к.с., що дозволяє автомобілю впоратися з важкими

вантажами. Двигун відповідає екологічному стандарту EURO-5, що знижує

викиди шкідливих речовин і покращує екологічність транспортного засобу. КПП -

механічна, модель EATON ESO14409 з 9 передачами вперед і 1 назад, забезпечує

плавне і точне перемикання передач.

Автомобіль обладнано шинами розміром 315/80 R 22.5, що забезпечує хорошу

прохідність і зчеплення з дорогою. Вантажопідйомність автомобіля варіюється від

10 000 до 12 000 кг, що робить його придатним для перевезення великих і важких

вантажів.

Платформа бортового автомобіля виготовлена зі сталевої ґратчастої рами з 

гнутого швелера та настилом підлоги. По периметру платформа обрамлена 

відбортуванням з сталевого гнутого профілю, що забезпечує додаткову міцність та 

захист. Для настилу підлоги використовується рифлена сталь або фанера 

ламінована сітчаста, а також вантажні провушини у формі півкільця для надійного

кріплення вантажів.

Бортова платформа має передню стінку, яка набрана з алюмінієвого або сталевого

профілю. Бічні відкидні борти і задній відкидний борт також виготовлені зі сталі

або алюмінієвого профілю, що забезпечує міцність і зручність у використанні.



Каркас платформи розбірний і виготовлений зі стійок, арок і поздовжніх

поперечин з труби 40x25x2 мм. Знімна алюмінієва стійка та перекладини каркасу 

з круглої труби 20 мм доповнюють конструкцію. Каркас забарвлюється ґрунтом, а 

між стійками встановлюється дерев’яна обрешітка.

Тент виготовлений з матеріалу з ПВХ покриттям сірого кольору або іншого на 

вибір покупця. Шнурівка тенту оснащена тросом ПВХ діаметром 6 мм з 

наконечниками для пломбування, а ремені ковпаків виготовлені з пластикового 

ПВХ.

Лакофарбове покриття борти, відбортування та настил платформи фарбуються, а 

низ платформи забарвлюється ґрунтом для підвищення стійкості до корозії та 

зносостійкості.

Цей бортовий автомобіль забезпечує високу функціональність і довговічність, що

робить його ідеальним вибором для різноманітних транспортних завдань.



Додаткові фото бортового автомобіля FORD TRUCKS 1833 DC з прицепом







Технічі характеристики бортового автомобіля FORD 

TRUCKS 1833 DC з прицепом

Параметр Показник

Колісна формула 4x2

Колісна база 3800 мм.

Потужність двигуна 330 кВт (к.с.)

Модель двигуна Ecotorq 9 літрів

Екологічна норма EURO-5

КПП EATON ESO14409

Тип КПП механічна

Кількість передач вперед/назад 9+1 передача

Розмір шин 315/80 R 22.5

Вантажопідйомність 10000-12000 кг.

Платформа

Сталева ґратчаста рама з настилом 

підлоги, окантовування відбортуванням 

з сталевого гнутого профілю

Настил підлоги

Рифлена сталь або фанера ламінована 

сітчаста, вантажні провушини у формі 

півкільця

Бортова платформа

Передня стінка - борт з алюмінієвого

або сталевого профілю, бічні і задній

відкидні борти - з сталі або

алюмінієвого профілю



Каркас (розбірний)

Стійки, арки і поперечини з труби 

40x25x2 мм, знімна алюмінієва стійка, 

перекладини каркасу - кругла труба 20 

мм, забарвлення ґрунтом

Тент

Матеріал з ПВХ покриттям сірого 

кольору або на вибір, шнурівка - трос 

ПВХ 6 мм, ремені ковпаків - пластикові 

ПВХ

Лакофарбове покриття

Борти та настил платформи

фарбуються, низ платформи

забарвлюється ґрунтом




